



联合国
安全理事会



Dist.
GENERAL

S/11056/AID.14
16 March 1974
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长关于联合国紧急部队的进一步进度报告

1. 一九七四年三月十五日,联合国紧急部队的人数,包括联合国紧急部队总部和各旅总部职员,如下:

奥地利	599
加拿大	1,080
芬兰	640
加纳	496
印度尼西亚	551
爱尔兰	268
尼泊尔	571
巴拿马	408
秘鲁	356

波兰	825
塞内加尔	399
瑞典	<u>621</u>
共计	<u><u>6,824</u></u>

2. 紧急部队人数的减少是因为一九七四年三月十四日秘鲁大队有一连一三九人遣送回国, 不准备补充。

部署

3. (a) 在一九七四年三月四日完成紧急部队脱离接触的过程后, 为了协调实施一月十八日脱离接触协定的各阶段 (S/11056/Add. 9 第二段 (b)) 起见, 于一九七四年一月二十六日设立的联合国紧急部队前方总部便已撤离, 并停止活动。

(b) 正如我在上次进度报告 (S/11056/Add. 13, 第 6 (b) 段 (四)) 中所说的, 爱尔兰、秘鲁、瑞典、印度尼西亚、塞内加尔和芬兰各大队已于三月四日在联合国脱离接触区部署完毕。

(c) 这些大队目前的部署情况如下:

(一) 爱尔兰大队: 基地营地在拉巴。它派兵驻在从地中海到紧接坎塔拉南部界线的脱离接触区内的八个前哨。

(二) 秘鲁大队：基地营地在拉巴。它派兵驻在从爱尔兰大队最南方到伊斯梅利亚紧靠东部界线地区的脱离接触区内的十一个前哨。

(三) 瑞典大队：基地营地在伊斯梅利亚。它派兵驻在从秘鲁大队最南方到戴维斯及东部界线地区的脱离接触区的十四个前哨。

(四) 印度尼西亚大队：基地营地在伊斯梅利亚。它派兵驻在从瑞典大队最南方到卡布里特东部界线地区的脱离接触区的十四个前哨。

(五) 塞内加尔大队：基地营地在苏伊士城。它派兵驻在印度尼西亚大队最南方到苏伊士北方十公里以东界线地区的脱离接触区的十二个前哨。

(六) 芬兰大队：基地营地在苏伊士。它派兵驻在从塞内加尔大队最南方到苏伊士海湾地区的脱离接触区的十五个前哨。

(d) 在紧急部队脱离接触区部署的六个大队的军官和其他职等人员的人数总计约有二,八三五名。这些人员分佈在该区的布防据点和各基地营地,并且根据一般的军事惯例,被分派担任地方后备军的职务,和执行必要的团部、轮转和建设工作。除了经常巡逻之外,该区的布防据点当然二十四小时都有人布防,布防人数大约总计一千三百人,这个数字随着每天的需要和当地情况的变化而有所变动。由于该区地形的性质是沙漠地区,并且没有居住区,甚至连直线的路都没有,因此在脱离接触区设立和维持基地营地是不实际的。

4. 紧急部队其他各大队的部署情况如下:

(a) 奥地利大队: 在伊斯梅利亚后备。

(b) 加纳大队: 在开罗、法伊德和法纳拉后备。

(c) 尼泊尔大队: 在开罗后备。

(d) 巴拿马大队: 在拉巴后备。

(e) 加拿大和波兰后勤支助部队继续向紧急部队提供后勤、工程、运输和通讯服务。

在脱离接触区部署更多大队的计划

5. 为了能够建立更大的地方后备部队以及增加行动地区和基本营地之间人员的轮转, 紧急部队司令意欲将巴拿马、奥地利和加纳大队部署在紧急部队脱离接触区。这项部署预期在一九七四年三月最后一星期完成。只在最近才到达紧急部队任务地区的尼泊尔大队, 在车辆和无线电设备还没有到达之前将仍旧驻在开罗的沙姆斯营。

6. 为了准备执行该计划, 奥地利大队准备把它的基地营地从伊斯梅利亚移到苏伊士, 加纳大队准备把它目前在开罗的部队移往法伊德。这些初步的调动将于一九七四年三月底完成。

7. 这些部署计划一旦完成, 从南到北的紧急部队脱离接触区将依下列次序由下列分遣部队驻守: 爱尔兰、巴拿马、秘鲁、瑞典、印度尼西亚、加纳、塞内加尔、奥地利和芬兰。由上文第3段所述六个大队驻守的紧急部队脱离接触区的布防地区将根据需要重新分配。

活动

8. A线的测量: 停火监督组织军事观察员在紧急部队的辅导下和在埃及陆军测量员的协助下,正在测量和标划A线。B线的标划工作已在一九七四年二月二日完成(S/11056/Add.10, 第5段(b)(ii))。

9. 停火的遵守和脱离接触的执行情况: 在审查期间,没有观察到任何有关违反停火的事件。A和B线上的紧急部队卫戍站和巡逻队能够观察到的事件只限于士兵和平民的轻微的并且显然是意外的侵入事件,他们都由紧急部队护送回到他们各自的地区。

10. 视察: 一九七四年三月六日和十三日,在停火监督组织军事观察员的协助下并且分别在埃及和以色列联络员的陪同下,紧急部队视察了军备和部队都受限制的地区。视察的结果已提供有关双方。紧急部队司令计划依照同样的程序,在每个星期进行类似的视察。

11. 寻找遗骸(奥米加行动): 寻回战争期间在苏伊士运河地区死亡的士兵尸体的工作(S/11056/Add.9, 第5段)进行顺利。目前有十一个队参与进行这项工作,四个队搜索埃及死伤人员,六个队搜索以色列死伤人员。搜索工作预计继续进行到一九七四年三月三十一日为止。

12. 移交平民: 一九七四年三月四日,在脱离接触区紧急部队人员和国际红十字会委员会的面前,以色列当局将六十五名平民交给埃及当局,埃及当局将两名平民交还给以色列当局。

同时,也在紧急部队人员和国际红十字会委员会的面前,二百名学生在同一个地方越过以色列占领区,进入埃及。

13. 死伤人员: 紧急部队脱离接触区内未经标划的布雷区继续构成紧急部队军队最为严重的威胁。一九七四年三月九日,一群秘鲁大队的士兵在伊斯梅利亚东北大约十八公里处A线附近架立一座帐棚时,触发一具爆炸设施,一名秘鲁士兵死亡,七名受伤,其中两名受伤颇重。

14. 扫除地雷: 为了尽量减少这类事件和伤亡重新发生的可能性,波兰工程部队已继续在紧急部队脱离接触区进行扫除地雷的工作。同时,埃及当局已提供滚筒坦克车沿A线清除地雷。这项行动仍然在继续进行。以色列当局现在也已被要求协助进行沿着B线扫除地雷的行动。
